

小时被文成人领养，少年时在瑞安读书，如今在意大利

# 江西姑娘寻找亲生父亲

如果你有相关信息，请帮帮她

记者 杨微微

本报《帮你寻亲》栏目的众多寻亲者中，多为瑞安人，被外地人领养，现回到瑞安寻亲。这次的寻亲者很特别，她叫苗苗，是江西人。苗苗在1岁左右的时候，在福建打工的亲生父母因家庭困难，将她送给当时也在福建做工的文成人，也就是苗苗的养父母柳家领养。柳家领养了苗苗后，两家人还保持着联系。到了苗苗入学的年纪，她被养父母送到我市的飞云读书，一直在她15岁之前，亲生父亲每隔一两年都会带着礼物来看她。可在苗苗15岁之后，亲生父亲再也没有上门过。

可能因为我小时候不愿意认他们，所以他们也放弃认我这个女儿了吧。今年31岁的苗苗说自己也想通了，尤其是这些年在异国他乡，思念的情绪愈加浓烈，很想能再见一见亲生父母，因此来登报寻亲。



## 江西姑娘在一岁左右被文成人领养

1988年出生的苗苗，20出头跟亲戚来到意大利，今年6月份回国探亲一个月。回来没几天，她就来到本报，希望能帮她找一找亲人。

苗苗说，家人告诉她领养时的情况。养父柳爸爸是做木工活的文成人，当时在福建做包工，而江西的亲生父母带着孩子一家人也在福建打工。亲生父

母家有3个女儿，条件并不好，而养父家只有一个儿子，生活条件也相对较好。

两家人相识后，柳家有意向领养一个女儿，因此苗苗就来到了柳家。当时大家还曾开玩笑说，长大后给哥哥当媳妇，不过这也仅仅是玩笑，哥哥大苗苗3岁，两人一直如亲兄妹，从小在瑞安飞云一起长大，一起读书上学。

听说我是老二，下面还有一个小妹，因为小妹太小，才领养大一点的我，我当时应该一岁左右吧。苗苗说，她的生日是1988年农历十一月初八，养父将她领养回家后，家里的爷爷一直以为是亲生的，多年后才知道情况。当时给苗苗上户口时，因计划生育的政策，苗苗属于柳家超生，家人还因此缴纳了社会

抚养费。

## 15岁之前，亲生父亲每隔几年都会来看她

苗苗被领养到柳家后，柳家爸爸回到了温州做工，但是两家人一直保持着联系。

印象中，我们回到温州后，他每隔几年都会来看我，直到15岁那年来看我之后，就再也没有来了。我文成家老家的住址，飞云的住址这么多年一直没有变，他要是想找，肯定能找到，即便我不在家，隔壁舅舅也在的。苗苗说，她知道亲生父亲的名字叫黄良忠，和养父一样，名字中都有一个良字，今年大概55至

60岁之间，个子不是很高，在165至170厘米之间。亲生父亲还在飞云家里吃过饭，住址一直都是知道的。

苗苗说，她小时候不懂事也怨他们把自己送入，亲生父亲上门时，她总是很抵触不愿意相见。也许是这么多年，在异国他乡生活，勾起心底的思念，很想能再见一见自己的亲人。

因苗苗与养父母也不知道亲生父母来自江西哪个城市，不知道这多年他们是否身体安好，虽知道名字，找起来依然如大海捞针。

如果你也是来自江西的老乡，如果你有黄良忠的消息，请帮助苗苗。

联系电话：13958846666，13958892935。

### 帮你寻亲

RUI BAO

## 蜜蜂蜇倒村民 众人紧急救援

本报讯(记者 钱枫枫 通讯员 李秧 夏心蔚)6月14日10时许，湖岭派出所接到110警报称，有人在枫拗山上被蜜蜂蜇了昏迷不醒。

民警经多方确认被蜇人员在林川镇与瓯海交界处一个山顶屋子，在出警同时通知120、119消防赶赴现场。11时许，民警和医护人员等耗时30多分钟快速爬山到达伤者所在位置。

在现场，伤者谢某(男，35岁，湖岭人)一直昏迷不醒，被救醒后又呕吐不止。经医护人员确认，谢某身上多处有蜜蜂蜇咬痕迹。医护人员立即对伤者注射了抗过敏药物，但谢某仍需送医进一步治疗。

由于连日暴雨，山道湿滑，出于安全考虑，民警与在场的村民等人商量，将伤员固定在担架上，担架两端系上绳子，由四个人挑担，将伤员抬下山。经过1个多小时艰苦跋涉，终于将伤员运送下山。随后，伤者由救护车送往温州附一医接受治疗。

经了解，事发当天，谢某为方便种植搬运蜂箱，途中被两只野蜂叮咬，出现了昏迷、呕吐现象。截至目前，伤者情况稳定，已脱离危险。

## 公交车如何更安全 运营请来专家讲课

本报讯(记者 黄君君 通讯员 包游游)近段时间以来，公共交通安全引起社会广泛关注。6月14日，市运管局举办公交车反恐形势及相关法律法规知识讲座，全市客运企业、站场、公交企业安全负责人、公交车、客运班线驾驶员代表等110余人参会。

主讲老师为省公安厅高级教官程书兵，他围绕恐怖主义产生的原因、当前反恐形势及相关法律法规作了讲座，并就公交车驾驶员的责任义务、如何识别嫌疑人、嫌疑物品、该如何处理等作了具体解说。

本次讲座图文并茂，干货满满，参会人员感触颇深。市公交公司安全科科长夏春光不仅认真听讲记笔记，还用手机将关键内容拍摄记录。他说：这是第一次系统地听专家讲授公交车安全防范和相关法律法规知识，回去就把讲座内容传达给所有驾驶员，在进一步规范服务的同时，更好保障公交出行安全。

据统计，我市共有419辆公交车，数量大，线路多，路况复杂，交通运输行业面临风险大。此次讲座是市运管局在全国第18个安全生产月期间开展的系列活动之一，旨在提高我市交通运输系统对公共交通安全的法治意识，增强应急处置能力，切实保障交通运输行业从业人员的合法权益。

## 昨起，我市已确定入梅

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 陈洋洋)这个星期你会想念有阳光的日子。因为，雨水马上就要卷土重来，一眼望去，雷雨、大雨、中雨，这些叫雨的主角要变着花样来。雨一下，也有个好处，就是气温也会跟着走低。本周最高气温预计在24到28之间徘徊，可以说是夏天里难得的清凉了。

根据市气象台最新预测，本周多阴雨天气。市区周二，阴，午后转阴有阵雨或雷雨，23至26；周三，阴有中阵雨或雷雨，局部大雨，24至28；周四，阴有中阵雨或雷雨，24至26。

本周降水主要集中在19日(周三)至22日(周六)，17日(周一)下午

至18日(周二)、20日(周四)夜里至21日(周五)沿海海面有8至9级偏南大风。

进入6月以来，关于梅雨的各种猜测就没有停过。昨日，省气象台宣布：浙江2019入梅日期确定为6月17日。

随着梅雨季到来，防霉除湿的工

作不能怠慢了。接下来雨水频繁，大家记得家内保持清洁防止霉菌滋生，及时通风换气。衣柜内放些除湿盒、樟脑丸，防止衣物发霉。

### 看看天气

RUI BAO

# 瑞安市上海新纪元高级中学 2019年招生简章



效果图

瑞安市上海新纪元高级中学是由上海新纪元教育集团在瑞安市新纪元实验学校办学20年取得辉煌业绩的基础上，于2015年6月由瑞安市人民政府引进、上海新纪元教育集团创办的一所寄宿制优质普通高级中学。

1.名师荟萃：来自全国各地重点中学的学科竞赛金牌教练、特级教师、浙江省教坛新秀、浙江省优质课一等奖获得者及瑞安市公派名师等。

2.成绩显著：学校7选3学科实行全员走班教学，100%满足所有学生的选课要求，行政班三年不变，有利于语数英高考与班级稳定。

3.优越硬件：学校新校区坐落在瑞安汀田产城融合区，占地面积139亩，投资3.7亿元。2018年9月3日已完成搬迁，拥有省一级特色示范高中的办学条件，含四人学生公寓、恒温游泳池、体育馆、剧院、足球场、图书馆等现代化设施。

4.招生办法：2019年计划招生10个班480名。其中根据中考成绩择优录取4个班192名，含统招自费生152名、自主自费生40名。

统招自费生152名：面向瑞安市，根据中考成绩，通过教育局统一志愿填报择优录取。志愿代码404，学校代码31124。

自主自费招生40名：面向温州市所有县市区(含瑞安)考生，6月17日起接受预报名，中考成绩发布后，凭中考成绩

和录取码择优录取，额满为止。

统招自费生和自主自费生的最低录取分数控制在高出瑞安市普高线80分以上。

5.奖学助学：统招自费生和自主自费生报考就读我校，享超越梦想·幸福启航奖学金。中考总分一成绩列瑞安市前400名，每学年奖励4万奖学金；401名至500名，每学年奖励2万奖学金；前600名，免试进入创新班(创新班质量等同于实验班)。排名600名以后

的考生凡第一志愿填报我校，并被我校正式录取，可申请素质测试后择优进入创新班。

6.招生热线：  
招生办 0577 66505003 66505006  
徐老师 13958876795  
学校地址：瑞安市汀田街道镇府路529号(百度地图、高德地图均可导航)  
瑞安市上海新纪元高级中学竭诚欢迎各位考生报考我校！